3.1 H évvoia g ypauuikng egiowaong

APOTEINOMENES ATKHSEIY - MPOBAHMATA =, %

>

Na oxedidoete oto dlo cuotnua a&dvwy TIq eubeieq: /
a e :2x—-y=2 B)es:—4x +2y =10 Yy) e5:10x—-5y =20
TI MapatnpEelte;

Aivetal n eubeia € : 6x + 2y = 8 — 2\
a) Na Bpeite Tov apBud A, worte 1) eubeia € va dEpXETAL artd TNV apxr TWV aEoVwv.
B) MNa A = 4 va oxedldoete TNV eubeia e.

Av n euBela € : 4x + 3y = 12 t€uvel Toug d&oveg x'x Kal y'y ota onueia A kat B
QvTIoTOX WG, TOTE:

a) Na nmpoodlopioeTe TIG ouVTETAYPEVES TwV onuelwyv A kat B.

B) Na umoAoyioete 10 euBaddv tou Tprywvou OAB, érou O n apxr Twv aEovwy.

a) 21o (0o ouotnua a&dvwyv va oxedldoeTe TIG eubeleg €, : 2x = —4, &, . 3y = 6
Kal va IPOOdIOPIOETE TIG OUVIETAYHEVES TOU KOLVOU TOuG onuelou.

B) Mola amd TIg mapakdTw eubeieq diEpxeTal AMd TO TTPONYOUUEVO ONUE(O;
(¢, :2X—Yy = 6, (,:3x+y=10 kat {(3:-5x + 3y =16

a) 2to {dlo ocvotnua agévwy va oxedldoeTe TIG eubeleq pe eEl0WOELG:
x = -1, X =5, y=-2 Kal y=3
B) Na umoAoyioete To euBadodv Tou TeTpaAnAeUpou TIoU oxnuatietal.

Na Bpeite TV Tiur Tou A, wote n e&fowon A-2)x +(A— 1)y = 6 va naplotdvel
euBela mou eivat:

a) mapdAANAn otov dova x’x B) mapdAANAn otov dEovay'y.

Na oxedidoete TV avriotolxn eubeia oe kABe TepimTwon.

Kdrmolog meprndmoe and 1o onueio A oto
onueio B pe taxdmra 4 km/h kal petd
KOAUUTINOE pe Taxutra 2 km/h péxpl va
@tdoel oro onueio . Av 0 OUVOANKOG
XPOVOG TIoU [ecoAdBNoe HEXPL va PTAOoEL
oto onueio I eival pa wpa, ToTeE: — - .
a) Na Bpefte T YpauUIKY E0won Ue TV . U URTEOXERA
oroia ouvdEovTal Ol ArOoTACELC X, Y. RIS
B) Av mepridtnoe 3 km, 1600 XPOVO KOAUUTNOE;

>’ éva Eevwva urtdpyxouv x dikAva kal y TpikAiva dwudTia. Av o Eevawvag €xel OUVONIKA
25 kpePdria, ToTe va BPelTte T YPAUUIKY eElowon Tou cuvdeel Ta X, y. Na xapdEete
0€ TETPAYWVIOUEVO XapTi TNV avtiotoxn eubela kal and To oxnua va dlarioTWoeTe
nooa dlkAva kat téoa TpikAva dwudtia eivat duvatd va €xel o Egvwvag.
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